

Газета для родителей

**P
O
S
T
O
K**

Растим
Одаренных
Сообразительных
Трудолюбивых
Очаровательных
Крепышей



Выходит один раз в месяц ноябрь 2021 год

В этом выпуске:

Вести из детского сада:

«Педагог года – 2022. Итоги 1 тура – «Мое призвание педагог»»

Неделя практической магии

Участие в конкурсе « Красота в жизни человека и природы»

Всероссийский день правовой помощи детям

Творческая акция ко Дню матери

Всероссийская акция «Бумажный БУМ за КЛАССНОЕ ЭКОпутешествие»

Открытие выставки работ детей – участников регионального проекта «Путь к успеху»

Советует специалист:

«Растим интеллектуалов или что такое кинезиология»

Детский гороскоп

Объявления

Муниципальное дошкольное
образовательное учреждение детский
сад комбинированного вида №5

301607 Тульская обл., г. Узловая, ул. Завенягина, 22

т. 8(48731) 5-48-82, 2-78-73

Электронный адрес: mdouds5.uzl@tularegion.org

Вести из детского сада:

«Педагог года-2022»

Итоги I – тура - видео презентация

«Мое призвание – педагог»



Воспитатель нашего дошкольного учреждения Асланян Марина Владимировна прошла во второй тур муниципального конкурса профессионального мастерства «Педагог года-2022».

29 октября подвели итоги I этапа - видеопрезентация «Мое призвание - педагог». Оценивались: выразительность речи, орфоэпическая и стилистическая грамотность, умение видеть тенденции развития образования, связь с практикой, постановка воспитательных целей, способность

выделять значимые проблемы, нестандартность предлагаемых решений и многое другое. По итогам, во II этап конкурса - «Педагогическое мероприятие с детьми», который состоится в ноябре, прошли 5 педагогов, среди них воспитатель нашего детского сада. К финалу будет допущено три педагога, победитель которого представит дошкольное образование МО Узловский район на региональном уровне.

Желаем Марине Владимировне успеха!!!

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

Неделя практической магии



Еще с древних веков людей интересовало, как устроен мир и все, что их окружает. Проявляющийся интерес способствовал развитию знаний и науки. С усовершенствованием данных направлений улучшалась жизнь человечества и расширялись его возможности. Новые технологии, нанотехнологии, робототехника, изобретения, коммуникации - все это создано благодаря науке и научным достижениям. Людям, которые способствовали и способствуют развитию науки, посвящен праздник **10 ноября – Всемирный день науки**.

Наши дошколята не смогли оставить эту дату без должного внимания – ведь они как никто другой занимаются открытиями каждый день, познавая мир вокруг. Все дети по своей природе любознательны, каждый из них — пытливый исследователь. Поэтому каждый раз ребята с удовольствием «превращаются» в ученых и проводят разнообразные опыты, эксперименты, исследования.

В преддверии Всемирного дня науки в детском саду прошла неделя практической магии, где дети старшего дошкольного возраста





проводили эксперименты, вели "научные дискуссии", беседовали о великих ученых, читали стихи и рассказы о научных достижениях. Малыши путем опытов ответили на сотни "почему": почему птицы летают, какие следы оставляют животные и птицы, зачем деревьям кора, что такое Вселенная, и как не заблудиться в лесу.

День науки в детском саду прошел с большим интересом и пользой для детей. Возможно, что в будущем ребята захотят сделать

новые открытия, попробовать свои силы в собственных исследованиях.

Воспитатель: Соловьева Ольга Петровна

Участие в конкурсе «Красота в жизни человека и природы»



Дошкольята старшей и подготовительной группы нашего дошкольного учреждения приняли участие в Международной выставке изобразительного творчества детей и подростков «Красота в жизни человека и природы».

Электронный отбор рисунков проходит с 10 ноября по 01 декабря 2021 года.

Надеемся,

талантливых

членов жюри.

работы наших воспитанников заинтересуют Выставка будет размещена на сайте ГОУ ДПО ТО «ИПК и ППРО ТО» с 15 декабря по 25 декабря 2021 года.



Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

Всероссийский день правовой помощи детям в детском саду



20 ноября по всей стране проходит День правовой помощи детям. С 15 по 19 ноября 2021 года в нашем дошкольном учреждении прошли мероприятия для воспитанников и родителей, направленные на повышение осведомленности в области защиты прав ребенка. Мероприятия были проведены в различных формах, по различным вопросам. Педагоги оформили стендовую информацию о проведении Всероссийского дня правовой помощи детям. Провели с родителями устный журнал: беседа «Права ребенка». С

воспитанниками были проведены тематические занятия «Мы имеем право...», беседы «Мы разные, но у нас равные права», игра-викторина «О правах своих мы знаем», организованы просмотры мультфильмов и презентаций.

Воспитатель: Соловьева Ольга Петровна

Творческая акция ко Дню матери

*Мама — первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.
Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.*



В последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник День матери.

Мама — самый главный человек в нашей жизни! Каждый ребенок хочет, чтобы рядом с ним всегда была мама. Даже когда мы вырастаем, нам тоже нужна поддержка и любовь наших мам. Мама - это тот лучик света, к которому всегда хочется лететь, тот огонёк, возле



которого всегда хочется согреться. Нет дороже слова "мама", мама - это целый мир...

В знак любви и благодарности к самому родному человеку на земле - маме, человеку, который подарил жизнь, в преддверии праздника в детском саду в группах старшего дошкольного возраста прошла творческая акция "Мама - главное слово в каждой судьбе".

Каждая работа дошколят пронизана теплом и любовью к МАМЕ!

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

Всероссийская акция «Бумажный БУМ за КЛАССНОЕ ЭКОпутешествие»



С целью популяризации раздельного сбора отходов в детско-молодежной среде, направленная на формирование ответственного экологического поведения, координацию совместных действий обучающихся, педагогического, родительского сообществ, компаний из сферы обращения с отходами, с 15 по 19 ноября 2021 года проходит Всероссийская акция «Бумажный БУМ за КЛАССНОЕ ЭКОпутешествие».

Наша команда «Бумажный десант» приняла активное участие в акции. В течение недели ребята, родители, педагоги детского сада с большим энтузиазмом приносили и сдавали пакеты со старыми книгами, газетами, журналами и прочей бумагой. Все группы приняли активное участие в этой акции. Общими усилиями удалось собрать более 65 кг макулатуры и успешно сдать в пункт приема.

Дошколята испытали чувство гордости от того что, маленькие граждане стали участниками большой и важной работы. Участвуя в акции, каждый ребёнок смог сделать шаг навстречу природе.

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна

Открытие выставки работ детей-участников регионального проекта «Путь к успеху»



Ассоциация педагогических работников Тульской области по содействию развития региональной системы образования завершает реализацию регионального проекта «Путь к успеху!» с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов.

23 ноября в формате онлайн в выставочном зале ГОУ ДПО «ИПК и ППРО ТО» состоялось открытие выставки детских работ.

Каждый участник проекта предоставил по две лучшие работы на областную выставку художественного творчества. От нашего сада работы предоставляла Халеева Ева. В рамках реализации проекта создавались интересные шедевры в разных техниках художественной деятельности. С помощью дистанционных форм образования на мастер-классах создавались необычные зимние и осенние пейзажи, подводный мир, волшебные деревья и многое другое.

Отрадно, что посетители выставки по достоинству смогли оценить настоящие шедевры узловских дошкольят.

Заместитель заведующего по В и МР: Бутусова Елена Игоревна



Советует специалист:

Растим интеллектуалов или что такое кинезиология

Рука является вышедшим наружу головным мозгом.

Кант

Кинезиология – наука о развитии головного мозга через движение.

Кинезиологические упражнения для дошкольников.

«Колечко» Поочередно и как можно быстрее перебираите пальцы рук, соединяя в кольцо с большим пальцем последовательно указательный, средний и т.д. Проба выполняется в прямом и обратном (от мизинца к указательному пальцу) порядке. Вначале упражнение выполняется каждой рукой отдельно, затем сразу двумя руками.

«Кулак – ребро – ладонь» Упражнение заключается в том, что ребенок должен положить на стол кулак, потом поставить ладонь ребром, затем положить ладонь на поверхность. Задание отрабатывается руками поочередно, потом одновременно. Выполняется сначала правой рукой, потом – левой, затем – двумя руками вместе по 8 – 10 раз. Можно давать себе команды (кулак – ребро – ладонь).

«Лезгинка» Левую руку сложите в кулак, большой палец оставьте в сторону, кулак разверните пальцами к себе. Правой рукой прямой ладонью в горизонтальном положении прикоснитесь к мизинцу левой. После этого одновременно смените положение правой и левой рук. Повторить 6-8 раз.

«Ухо – нос» Левой рукой возьмитесь за кончик носа, а правой рукой – за противоположное ухо. Одновременно отпустите ухо и нос, хлопните в ладоши, поменяйте положение рук «с точностью наоборот».

«Змейка» Скрепите руки ладонями друг к другу, сцепите пальцы в замок, выверните руки к себе. Двигайте пальцем, который укажет ведущий. Палец должен двигаться точно и четко. Прикасаться к пальцу нельзя. Последовательно в упражнении должны участвовать все пальцы обеих рук.

«Пианист» Предлагают играть на пианино. Просят ребенка прижать ладонь к поверхности стола и сначала по порядку, а затем хаотично поднимать пальцы по одному и называть их.

КОМПЛЕКС

1. Массаж ушных раковин. Сделайте массаж мочки ушей, потом всю ушную раковину. В конце упражнения разотрите уши руками.

2. Перекрестные движения. Выполните перекрестные координированные движения одновременно правой рукой и левой ногой (вперед, вбок, назад). Потом сделайте тоже самое левой рукой и правой ногой.

3. Кивание головой. Дышите глубоко. Расправьте плечи, закройте глаза, наклоните голову вперед и медленно раскачивайте ей из стороны в сторону.

4. Горизонтальная (ленивая) восьмерка. Нарисуйте в воздухе в горизонтальной плоскости цифру 8 три раза сначала одной рукой, потом другой, а потом двумя руками вместе.

5. Симметричные рисунки. Нарисуйте в воздухе двумя руками одновременно зеркально симметричные рисунки.

6. Медвежье покачивание. Качаться из стороны в сторону. Потом подключать руки. Придумать сюжет.

После продолжительного выполнения кинезиологических упражнений, результат порадует любого родителя как ребенка дошкольника, так и ребенка, посещающего школу.

Учитель-логопед: Заикина Надежда Николаевна

Детский гороскоп: Ребенок скорпион

Скорпион 24 октября - 22 ноября. Даже самый маленький Скорпион – настоящий воин. Характер у него боевой; напористости, упрямства и храбрости юному представителю этого знака не занимать. С таким ребенком родителям придется тут, ведь он всегда умеет настоять на своем, на уступки идет с крайней неохотой (если вообще идет), и при любом проявлении взрослыми слабостями начинает вить из них веревки. Скорпиону, как никому другому, нужен наставник любящий, но твердый. Если ребенка, родившегося под этим знаком, не приучить к дисциплине, он никогда не научится контролировать эмоции, будет зависимым от собственного перемечивого настроения, каких-то мимолетных влияний. Важно также обратить внимание на развития у ребенка-Скорпиона таких качеств, как способность к сочувствию, умение прощать, терпение и снисходительность к людям. Сильный характер – это, безусловно, достоинство Скорпионов; но без сердечного тепла и душевной мягкости они едва ли научатся взаимодействовать с окружающими, не смогут получать искреннее удовольствие от общения даже с теми, кого полюбят.

Взрослым важно помнить, что у Скорпиона всегда есть тайны – пусть совсем невинные, детские. Не стоит грубо вторгаться в мир такого ребенка: ему совершенно необходимо иметь некую умозрительную «территорию», доступ на которой запрещен другим.

Особенно непреклонно отстаивают свое право на частную жизнь Скорпионы-подростки. Родителям придется идти на хитрость, чтобы, с одной стороны, не обидеть чадо постоянным контролем, а с другой – получать хоть какую-то информацию о его жизни.

Дети-Скорпионы обладают огромным запасом жизненной силы и энергии; порой кажется, что они совершенно неутомимы. К сожалению, именно это часто и становится причиной проблем: представителям знака не удается справиться с собственными деструктивными порывами. Наиболее опасен подростковый возраст.

Скорпионам особенно полезны занятия спортом, танцами – они не только позволяют использовать природную энергию в мирных целях, но и приучают к самодисциплине, регулярному труду. Еще одна важная особенность детей-Скорпионов – это их чрезвычайно сильная интуиция. Если отношения родителей разладятся, ребенок поймет это без слов; кроме того, он легко догадывается о чужих тайнах и секретах, приобретая, таким образом, власть над людьми.

Объявления:

Уважаемые родители!

В декабре мы традиционно проводим выставку детско-родительского творчества **«Символ года»**. Предлагаем Вам принять в ней участие! Ждем от Вас интересных, оригинальных и креативных поделок.